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Formulaire de consentement
pour la collecte anonyme d’empreintes digitales
 « Je suis d’accord pour donner mes empreintes digitales de façon anonyme pour la création d’une base de données qui servira à l’évaluation du niveau de sécurité des systèmes biométriques »

Nom  Prénom :


Date : 




Signature :

Les informations collectées font l’objet, sauf opposition justifiée de votre part, d’un enregistrement informatique dans la base de données d’empreintes digitales du CESTI conformément à la délibération CNIL n°2010-333 du 22 juillet 2010. Le CESTI LETI s’engage à ne pas diffuser les informations collectées à l’extérieur du CESTI et à ne les utiliser qu’à des fins de tests en vue de l’évaluation sécuritaire de systèmes biométriques.
Conformément à la loi n° 78-17 du 6 janvier 1978 modifiée, relative à l'Informatique, aux Fichiers et aux Libertés, vous disposez d'un droit d'accès, de modification et de suppression des données personnelles vous concernant. Vous pouvez exercer ce droit en vous adressant à Stéphanie Anceau Ingénieur au CEA-LETI et responsable du projet biométrie au sein du laboratoire CESTI. 

Il suffit d’envoyer à tout moment un mail indiquant que vous souhaitez retirer vos empreintes de la base avec votre pseudo à l’adresse suivante : stephanie.anceau@cea.fr. Si vous avez perdu le pseudo précisez-le nous dans votre mail car vous avez la possibilité de venir sur place faire enlever vos empreintes de la base grâce à une nouvelle acquisition qui permettra de retrouver l’empreinte anonyme parmi les empreintes déjà existantes dans la base.

Vous trouverez des informations sur vos droits, vos devoirs et sur la protection des données personnelles sur le site de la Commission Nationale Informatique et Libertés (http://www.cnil.fr)

Merci d’avoir contribué à améliorer la sécurité des systèmes biométriques.
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